CARACTERISTIQUES & CAPACITES : INSTALLATION : SPECIFICATIONS
(D Dévissez d'abord la vis sans fin en bas pour ouvrir le capot avant de la siréne. Volume de l'alarme 95dB Max a 1Tm.
@ SIRENE EXTERIEURE CONNECTEE SANS FIL \2 Fixez la partie arriére sur le mur avec les 4 vis (adaptées au support). - - REMPLACEMENT DE LA BATTERIE : REMPLACEMENT DE LA BATTERIE :
ex m a @ SIRENA EXTERIOR CONECTADA INALAMBRICO R y— (3 Les piles sont installées en usine, veuillez dévisser le cache et enlever la languette de protection avant usage. Durée de l'alarme 3 min
. = < rou de fixation (@) Refixez le capot avant Vous devez remplacer les piles lorsque la siréne envoie un signal de
L SIRENE EXTERIEURE CONNECTEE SANS FIL ’ [, — IS ie fai ; i ; ; A
@ SIRENE EXTERIOR CONECTADA SEM FIO @ Haut parleur Tension: 3V == 4xLR20 [ N\ ::it‘:::‘lteesf‘alble. Veuillez remplacer les piles en suivant les étapes SIRENA EXTERIOR CONECTADA INALAMBRICO
. it nécessi Niveau IP IP 44 (résistant a la pluie :
GUARANTEE" 0 SIRENA ESTERNA CONNESSA SENZA FILO If'(\,n::::::::: ¢ Ce produit nécessite une box ENKI pour Languette de Température de ( P ) - Si vous devez nettoyer le produit, utilisez un chiffon doux. (D Dévissez d'abord la vis sans fin en bas pour ouvrir le capot avant de la IMPORTANTE: Este producto requiere una caja de ENKI
INTELIGENTNA BEZPRZEWODOWA protection fonctionnement -20°C = 50°C - Ce produit c?ntient des baﬂerie]s. ’ flﬂreng ) ) ) ) ) para.
ZEWNETRZNA SYRENA ALARMOWA MISE EN ROUTE : - GFrdez les pl[es neuves e.t usagées hors de portée des enfants. » . Q< Dévissez les 4 vis du couvercle du compartiment des batteries et retirez-le. PUESTA EN MARCHA :
) Humidité de Jusqu’é 85 % - Si le compartiment des piles ne se ferme pas correctement, cessez d'utiliser le produit. (3 Remplacez les piles LR20 en respectant la polarité. :
@ WIRELESS SMART OUTDOOR SIREN (E)tape |1' lication ENK et . Bouton fonctionnement sans condensation - Risque d'exlploslion si la batterie est mal plla;ée. p \ (@;) Revissez le couvercle du compartiment & batteries. . Paso 1
uvrez I'application ENKI et connectez-vous. Flash de réinitialisation - Remplacer la pile uniq par une pile du méme type ou d'un type équivalent. 5) Revissez le couvercle avant. 4 Abra la aplicacion ENKI e inicie sesion
Etape 2 Emission radio 20dBm - La batterie ne doit pas étre exposée a une chaleur excessive telle que le soleil, le feu ou autre. Paso 2 P '
Dans l'onglet «mes objets», cliquez sur le bouton «+». maximum - Chaque étape d'installation ionnée dans ce | d'instructions doit étre suivie afin " 2 Enl P . S
, ’ N N " e . a pestafia "mis objetos", haga clic en el botdn "+".
3 d’assurer une installation correcte du produit et d’éviter les chutes de produit.
Etape 3 < Paso 3
P - . . Bande de fréquence 2405 - 2480 MHz - Si vous avez des doutes quant a I'exécution de cette installation vous-méme, elle doit étre aso g B .
Sélectionnez la marque LEXMAN et choisissez le produit dans la liste. q AR e T (e G LT, = Seleccione la marca LEXMAN y elija el producto de la lista.
Etgpe 4 . ) - , - < 201mm —> w Montage Fixation murale - L'utilisation d’acc ires d’installation inadaptés ou inappropriés peut provoquer des chutes o P'aso 4 . . L
Suivez les instructions décrites sur les écrans de I’ap_pllcatlon. de produit et entrainer des blessures graves. Siga las instrucciones en las pantallas de la aplicacion. El cuadro
La box Enki reconnaitra automatiquement votre objet. Durée de vie de la batterie 2 ans (a raison d’un déclenchement - Si vous détectez une faibl de la fixation au mur, dési ller le produit immédi ENKI reconocera automaticamente su objeto.
\ parjour pendant 5mn) pour I'empécher de tomber. o
v Description du produit Descripcion del producto
Associez la siréne a un détecteur d'ouverture et/ou de mouvement £ A : / LED Clignote lentement 1x par seconde Com'blr)e la sirena con una abertura conectada y/o un detector de
OASSZY-C1 connecté pour sécuriser votre habitat. 3 ppairage : \ @ movimiento para asegurar su casa.
EAN code: 3276007060881 LDSENKO7 0 p otre habitat. 5 pendant 1 minute. J
~N
- Réinitialisati Appuyez longuement sur le bouton de
, . . - AN
@ Manuel d’Instructions @ Manual de Instrucciones @ Manual de Instrugoes % \ J €initialisation réinitialisation pendant 3 secondes, 6
I . .
0 Manuale di Istruzioni @ Instrukcja Obstugi @ Instructions Manual 54 1 2 3 4 5 LED rouges clignotent rapidement 6 7 8 9
CARACTERISTICAS Y CAPACIDADES : INSTALACION : ESPECIFICACIONES CARACTERISTICAS & CAPACIDADES: INSTALAGAO :
® zrointhT(:jjleasiir::\Sa\que el tornillo del gusano en la parte inferior para abrir la tapa Volumen de la alarma 95dB méax.a 1 m. i (D Primeiro desaperte o parafuso sem-fim na parte de baixo para abrir a tampa frontal
S . . . . . REEMPLAZO DE LA BATERIA : dasirene.
(2 Fija la parte trasera a la pared con los 4 tornillos (adecuados para el soporte). Duracion de la alarma 3 min REEMPLAZO DE LA BATERIA : Parafuso (2) Fixar a parte traseira a parede com os 4 parafusos (adequados para o suporte).
Tornillo (3 Las pilas vienen instaladas de fabrica, por favor, desenrosque los 4 tornillos de la tapa de la bateria R Orificios (3 As baterias sao instaladas de fabrica f d fi
) A _ " . . - " , por favor desaparafuse os 4 parafusos da tampa
y retire la lengueta protectora antes de usarlas. VOItaJe 3V ==4xLR20 / \ DePe reemplazar las Paterla.s :ua_nd(_) la sirena envia una sefial de bateria SIRENE EXTERIOR CONECTADA SEM FIO o da bateria e remova a aba de protecao antes de usar.
Altavoz @ Vuelva a cerrar la tapa " " baja. Por favor, cambie las pilas siguiendo estos pasos: Altifalante
pa. Nivel de IP IP 44 (a prueba de lluvia) Si necesita limpi . (@ Reforce a tampa frontal.
- piar el producto, use un pafio suave. @ Pri d | tornillo del | te inferi brir | IMPORTANTE: Este produto requer um ENKI Pare.
e Temperatura de - Este producto contiene baterias. ® rlfmeroI ;sangsque el tornillo del gusano en la parte inferior para abrir la : p q . Lengua
protectora funcionamiento -20°C = 50°C - ga las pilas y usadas fuera del alcance de los nifios. tapa frontal de lasirena. i i protectora
- Si el compartimento de las pilas no se cierra correctamente, deje de utilizar el producto. >2< Desenrosque los 4 tolrnlllos delatapadela baterla_y retirela. ENTRADA EM FUNCIONAMENTOZ :
Humedad de Hasta un 85% - Riesgo de explosion si la bateria se coloca incorrectamente. 9 Reemplazar las baterias LR20, observando la polaridad correcta. '
Soton : funcionamiento sin condensacion - Sustituir la bateria sélo por una bateria del mismo tipo o equivalente. fD Vuelvea atorn!llar la tapa de la bateria. Passo 1 Botio
Flash g - La bateria no debe ser expuesta a un calor excesivo como el del sol, el fuego o similares. ® Vuelve a atornillar la tapa delantera. [©) Abra a aplicacao ENKI e inicie sessdo. Flash D
Maxima transmision 20dBm - Cada paso de instalacién mencionado en este I de instrucciones debe ser seguido para Passo 2
de radio as?gurar u.na correcta instalacion del ;.)rodufto y evitar.caidas (.i'el product?. Na aba "meus objetos", clique no botao "+".
- Si usted tiene alguna duda sobre la ejecucion de esta instalacion usted mismo , debe ser hecho Passo 3
Banda de frecuencia 2405 - 2480 MHz [EOUEIEIED ca".ﬁcadof . . . Selecione a marca LEXMAN e escolha o produto da lista.
- El uso de accesorios de instalacion incorrectos o inadecuados puede causar caidas del producto Passo 4 754
201mm Montaje Montaje en la pared y resultar en lesiones personales graves. ¢ 201mm N & ’“'"‘
A e N I’ " . i~ N . - . N
75,4 mm - Si detecta alguna debilidad de je en pared, el producto para IS-\Iga‘aS IQ’\SJ(TJCOES (Iiesc”t,as r;as te{‘?‘s de a[;llcagao. biect
— La vida de la bateria 2 afos (a razén de un disparador por evitar que caiga. caixa ENKI reconhecera automaticamente o seu objecto.
dia durante 5 minutos)
deal p \ j Descrigao do produto
N Par ntamente 1x por n i i
£ Emparejamiento / LED arpadea e . tamente Tx por segundo Combine a sirene com uma abertura e/ou um detector de £
5 durante 1 minuto. movimento ligado para fixar a sua casa. 5
~N ~N
- Reinicio Mfanﬁe;nga presionado el botén de -
— — reinicio durante 3 segundos, 6 LED — —
10 1 12 13 rojos parpadean rapidamente 14 15 16 17 18 19
ESPECIFICACOES CARATTERISTICHE E CAPACITA : INSTALLAZIONE : SPECIFICHE
Volume do alarme 95dB maximo a 1m. . @Pgrprima cosa svitare la vite senza fine in basso per aprire il coperchio anteriore della Volume dell'allarme 95dB Maxa 1m
= . SUBSTITUICAO DA BATERIA : SUBSTITUICAO DA BATERIA : sirena. :
Duragao do alarme 3 min C : i i iti
G (2 Fissare la parte posteriore alla parete con le 4 viti (adatte al supporto). Durata dell'allarme 3 min
A . . . . . Fori (3 Le batterie sono installate in fabbrica, svitare le 4 viti del coperchio della batteria
== Vi | = 4 P : —
Voltagem 3 4xLR20 f T \ oce _deve substituir as bat?"” qui:mdo a sirene enviar um s.lna de SIRENA ESTERNA CONNESSA SENZA FILO et rimuovere la linguetta di protezione prima dell'uso. V0|t399|0 3V == 4xLR20
Ni N bateria fraca. Por favor, substitua as pilhas seguindo estes passos: Altoparlante A o N X N
ivel IP IP 44 (a prova de chuva) o ) ) @ Rimontare il coperchio anteriore. Livello IP IP 44 (a prova di pioggia)
A isar i d N (D Primeiro desaperte o parafuso sem-fim na parte de baixo para abrir a tampa L. P plogg
Temperatura de eshacsbreceariimbaolpiocRitcdusemipancinacic, frontal da sirene IMPORTANTE: Questo prodotto richiede una scatola ENKI Lingua
funcionamento -20°C 2 50°C - Este produto contém pilhas. @D P § 4 I dat da bateri tire- per funzionare. pm%emva Temperatuya de . N
- Mantenha as pilhas novas e usadas fora do alcance das criangas. & Se;apgra use °,|Sh piﬁzgsosb a amsa a al er(lja Z retire a-t N d funcionamiento -20°C = 50°C
Umidade d ~ Até O i d - Se 0 compartimento da bateria nao fechar corretamente, pare de usar o produto. o stitua as pi as , observando a polaridade correcta. Na troca da MESSA IN SERVIZIO : . . . N
midade de operagao té 85% nao-condensante - Risco de explosio se a bateria for colocada de forma incorrecta. bateria, recoloque rapidamente a tampa para impedir a ativagao do alarme. . L o Humedad de funcionamiento Fino all'85% senza condensa
— — - Substitua a bateria apenas por uma bateria do tipo ou equival @ Volte a aparafusar a tampa da bateria. & Pas§agg'° 1 o Pulsante ==
Maxima transmision - A bateria nao deve ser exposta a calor excessivo, como sol, fogo, ou similares. © Aparafusar a tampa da frente novamente. = Aprire| appllcazmne ENKI ed effettuare il login. =) K=t Massima trasmissione
de radio 20dBm - Cada etapa de instalagdo mencionada neste manual de instrucées deve ser seguida para Passaggio 2 o o radio 20dBm
garantir uma instalagéao correta do produto e evitar quedas de produto. Alla voce « miei oggetti », cliccare sul pulsante « + ».
Faixa de frequéncia 2405 - 2480 MHz - Se vocé tem alguma divida sobre Passaggio 3 - -
q a execugdo desta instalacido vocé mesmo , deve ser feito por um técnico qualificado. Selezionare il marchio LEXMAN e scegliere il prodotto nella lista. Banda di frequenza 2405 - 2480 MHz
Montagem Montagem na parede -Ousode aces.sérios de instala.;&o errados ou inadequados pode causar quedas de produtos e Passaggiq 1 o ) o 201mm 75,4 mm - ;
9 9 P resultar em ferimentos pessoais graves. Seguite le istruzioni descritte sulle schermate del applicazione. —> —> Montaggio Montaggio a parete
Duracao da bateria 2 anos (a razao de um agatilho por - Se vocé detectar qualquer fraq de gem na parede, d le o produto La box ENKI riconoscera automaticamente il vostro prodotto. : : : P :
¢ diad ( te 5 minut 9 P imediatamente para evitar que ele caia. Durata della batteria 2 anni (al ritmo di un trigger al
ia durante 5 minutos) \_ ) . giorno per 5 minuti)
Descrizione del prodotto
Combinate la sirena con un rilevatore di apertura e/o di . K
Emparelhamento / LED Flashes Iente?mente 1x por segundo movimento collegato per mettere Sicurgzza e casa E Accoppiamento / LED Lampeggm !entamente 1x al secondo
durante 1 minuto. ' & per 1 minuti.
: < - Premere a lungo il pulsante di reset
Pressione e segure o botéo Redefinir - Reset 3 di 96 LEB i
H r nai r Ilam -
Redefinir por 3 segundos, 6 LEDs vermelhos — pe SeCC?d , : ossi lampeg
20 21 piscam rapidamente 2 23 24 25 26 27 28 29 giano rapidamente
CECHY | MOZLIWOSCI : INSTALACJA: SPECYFIKACJE
(D Najpierw odkre¢ srube slimakowa na dole, aby otworzy¢ przednia pokrywe syreny.
SOSTITUZIONE DELLA BATTERIA : SOSTITUZIONE DELLA BATTERIA : @ Przymocowac tylng czes¢ do $ciany za pomoca 4 wkretéw (odpowiednich do Gloénoé¢ alarmu 95dB maks. na 1Tm. WYMIANA BATERII :
uchwytu).
i i i i i Czas trwania alarmu 3 min
E necessario sostituire le batterie quando la sirena invia un segnale di INTELIGENTNA BEZPRZEWODOWA Sruba ® Baltene sa ZamStale;;e fabrycznie, odkrec 4 sruby na pokrywie bateri, przed uzyclem — Nalezy wymieni¢ baterie, gdy syrena wysyta sygnat o niskim poziomie
batteria scarica. Si prega di sostituire le batterie seguendo questi passi: ZEWNETRZNA SYRENA ALARMOWA Glosnik @ :a efzytusunéc za da ike. ‘ Napiecie 3V == 4xLR20 ( I \ baterii. Prosze wymieni¢ baterie, wykonujac ponizsze czynnosci
I . ) . rzefastowac przednig pokrywe. " - N n n O o3 e q
4 ) (@ Per prima cosa svitare la vite senza fine in basso per aprire il coperchio WAZNE: Ten produkt wymaga do dziatania pudetka ENKI. Poziom IP IP 44 (odporny na deszcz) - Jezeli konieczne jest oczyszczenie produktu, nalezy uzy¢ migkkiej szmatki. (@ Najpierw odkre¢ érube $limakowa na dole, aby otworzy¢ przednia pokrywe
. . . » . anteriore della sirena. Jezyk T t -20°C = 50°C - Ten produkt zawiera baterig. L . . syreny.
- ;e — r:ecess:rlapullrt:]l prt::k::to: utilizzare un panno morbido. @ Svitare le 4 viti del coperchio della batteria e rimuoverlo. ROZRUCH ochronny emperatura pracy ‘:‘O"I""? i zuzytt:)b:te:le'nalezy przechowywacw m'ellsc}l “'ed°5tQtP'f)|’("‘ dla‘dz'F‘" dukt (@ Odkrec 4 $ruby na pokrywie baterii i zdejmij ja.
B e P s ora Sostituire le batterie LR20, rispettando la corretta polarita. : . s . o] e eizamy s e/l L YT D S OIZYS N 2iZ PIOC G (3 Wymieni¢ baterie LR20, zwracajac uwage na whasciwa polaryzacje.
- Tenere le batterie nuove e usate fuori dalla portata dei bambini. @ ostitulre i e - TSP R polant Wllgotnosc robocza Do 85% bez kondensaql - Ryzyko wybuchu w przypadku nieprawidt g p N e ® Wymi i i , ZWracajq uw, ge na wiasciwg polaryzacje.
N . s < . (@ Riavvitare il coperchio della batteria. Krok 1 R . LA . L . (@ Przykrec¢ z powrotem pokrywe baterii.
- Se il vano batteria non si chiude correttamente, interrompere I'uso del prodotto. . . . . i - Baterie nalezy wymienia¢ tylko na baterie tego lubr go typu. . K
® . Lo . - Przycisk ®
" . 3 N N Riavvitare il coperchio anteriore. 0 lik ENKI i zal P . : 3 i . . o L. (5 Przykre¢ przednia pokrywe do tytu.
- Pericolo di esplosione se la batteria & posizionata in modo errato. tworz aplikacje 1zaloguj sie. Flash resetu Maksymalna transmisia - Bateria nie p. byé na ne cieptlo, takie jak promienie stoneczne, ogien itp.
- Sostituire la batteria solo con una batteria dello stesso tipo o equivalente. Krok 2 radiO\)/’va ) 20dBm - Aby zap i¢ prawidtowa i lacje produktu i unikna¢ jego upuszczenia, nalezy przestrzegaé
- La batteria non deve essere esposta a calore eccessivo come il sole, il fuoco o simili. Na karcie ,moje obiekty” kliknij przycisk ,+". ystkich krokéw instalacji opi: h w niniejszej instrukgji.
- Ogni fase di installazione indicata nel presente manuale di istruzioni deve essere seguita al Krok 3 . , . - W razie watpliwosci dotyczacych dzielnego uruchomienia i lacji, musi ona zosta¢
fine di garantire una corretta installazione del prodotto ed evitare cadute di prodotto. Wybierz marke LEXMAN i produkt z listy. Pasmo CZQStOtlIWOSCI 2405 - 2480 MHz wykonana przez wykwalifik go technika. S ie niewtasciwych akcesoriéw
- Se avete qualche dubbio sul funzi di questaiii Il da soli, deve essere fatto Krok 4 201 mm . instalacyjnych moze sp d ¢ upadek produktuip z k ia ciata.
da un tecnico qualificato. Postepuj zgodnie z instrukcjami wyswietlanymi na ekranie 75,4mm Montage Montaz scienny - W przypadku wykrycia stabej strony mocowania na scianie nalezy natychmiast odinstalowac
- L'utilizzo di accessori di i 1l errati o inad i puo causare cadute di o e PH +—> D .z - PP dukt, ab biec ji iu.
prodotto e causare gravilesioni personali. ’ aplikacji. ENKI automatycznie rozpozna twj obiekt. Zywotno$¢ baterii 2 lata (z szybkoscia jednego spustu prosustiany/zapepeciegoipuszczent
- Se si rileva qualsiasi punto debol ggio a parete, disinstallare il prodotto immediata- dziennie przez 5 minut) \ J
mente per evitare che cada. j Opis produktu
I - £ . Miga powoli 1x na sekunde
Potacz syrene z .podlqlczor:nym czujnikiem otwarcia i/lub H Parowanie / LED X
ruchu, aby zabezpieczy¢ swéj dom. % przez 1T minuty.
~N
- Naci$nij i przytrzymaj przycisk
| ' Resetowanie resetowania przez 3 sekundy, 6
30 31 32 33 34 35 36 37 czerwonych diod LED miga szybko 38 39
CHARACTERISTICS & CAPABILITIES : INSTALLATION : SPECIFICATIONS
(@ First unscrew the worm screw at the bottom to open the front cover of the siren. Alarm volume 95dB Max at Tm. .
S N Les produits électriques ne doivent pas &tre jetés avec les déchets ménagers. lis doivent étre déposés dans un point de collecte dédié pour
WYMIANA BATERII ; (2 Fix the rear part to the wall with the 4 screws (adapted to the bracket). " " ATTERY REPLACEMENT : BATTERY REPLACEMENT : une Simination i & It locale. Rt auprés de. volre. collecivits
(3 Batteries are factory installed, please unscrew the 4 screws on the battery compartment Alarm duration 3 min 8 ¢ s s e e B e
hol 0 ’ N
P 8 @ WIRELESS SMART OUTDOOR SIREN oles ® ;Z\;f:air;\(jtrzin;rz\:\et Egieprmted“’e tab before use. Voltage 3V == 4xLR20 You must replace the batteries when the siren sends a low battery signal. f— :
Loud speaker . N " Please replace the batteries by following these steps:
% . . | P Level I P 44 (ra I n res I Sta nt) ( lL \ p y g p Eoss productos eléctricos no pueden tirarse con la basura. Hay que depositarlos en un punto de recogida dedicado para una eliminacién respetuosa con el
IMPORTANT: This product requires an ENKI box to I N N - If you need to clean the product, use a soft cloth. (@ First unscrew the worm screw at the bottom to open the front cover of the entomo conforme con la reglamentacion local. Ponerse en contacto con su colectividad local o su revendedor para cualquier informacion sobre el reciclado.
+ operate. Protection Operatl ng tem peratu re _20 C = 50 C -This product contains batteries. siren. ::sre?ét:g‘es de envase son reciclables. Eliminar los materiales de envase de manera respetuosa con el entomo y ponerios a disposicion de los sectores
— o ) .
| ST e - Keep new and used batteries out of the reach of children. . (@ Unscrew the 4 screws on the battery compartment cover and remove it. — o desechelas L
— : . . 1 0 ~ . - If the battery compartment does not close properly, stop using the product. (3 Replace the LR20 batteries, observing the correct polarity.
Step 1 % Operating humidity Up to 85% non-condensing - :lSkIOf e::"’:“::' if batlte’y'ltshpllcetctl mco:l;ictly. valent ¢ @ Screw the battery cover back on. 54 procuios lticos o podem ser elminados fnlamerte com os esiduos domésicos.Dever s eiegues um pontodo recaha para serem ainados
X Reset - Replace the battery only with a battery of the same or equivalent type. 5 the front back on. fe :urmameou\i?\ca;‘ em con de com os regulam "{oca\s r(ﬂ)cmamfm t ‘A d \:z;als ou u"seu:\smbu\?ur para cr::‘er c:n‘serlhu‘s ssb‘re
® gtpenzthe ENKI app and log in. Flash v Maximum radio " et e e s s e v s s o e[ (® Screw the front cover back on cicagem. O maleral da embelagem ¢ recidvel. Eimine a smbalagem do orma ccolbgica o enlregue-a no enicode recalha o malerils fecAvels
ep L 20dBm - Each installation step ioned in this instructions manual must be followed in order to - s devolta
|Sn the "my objects" tab, click on the "+" button. transmission ensure a correct product installation and avoid product drops. rn "
tep 3 - If you have any doubts about r ing this i llation yourself , it must be done by a || — I prodott  utl domesici. Essi devono essere portali ad un centro di raccolta per uno smalimento dif
Select the LEXMAN brand and choose the product from the list. Frequency band 2405 - 2480 MHz qualified technician. ' S T Crmalngior s fetatae. Smalie | rterta imoiagi pel el delbamsente . { it semico ohaccona ae v fesutie,
Step 4 201mm 75,4 A - Using wrong or itable installation acc ies may cause product drops and result in -— -
Follgw the instructions described on the application screens. ¢ ’ <—m£ Montage Wall mounting Seriougs Persgﬂal injuries. Y ’ ° == N
The ENKI box will automatically recognize your object. : 2 years (at the rate of one trigger per - If you detect any wall mount weakness, uninstall the product immediately to prevent it from Uraaeizenia elokiryczne e moga byt razem Musza, zostat dostarczone do punkiu zbiorki odpadow, celem przyiazne]
Battery life droppi i Gocoweha ulaac 2900 2 Dk epRar. SKonEKiOWaE S wiadzar AainT™ b GySYDDIOT w ook acegneca omac o et
d ay for 5 min UteS) ropping. reoyingu. Matealy 2 kn;:‘egu nicrano st opaovani nadiasie o recing.UsiaC opakovani  sposd pracny ol srodoisa | Gosaczyc
jo do punktu zbiork i recykingu materi
Product description @ Fl — o s
. ashes slowly 1x per second bepesny
Combine the siren with a connected opening and/or motion E Pairing / LED for 1 mi y xp \ / ® EN.
detector to secure your home. 5 or 1 minute EE Bt st et s et ot vt Ty s e 0 8 ) sl ot vl ey g
o~ packaging in an fenwonmenla”y friendly manner and make it available for the recyclable material collection-service.
Long press the reset button for 3 - vy
Reset seconds, 6 red LEDs flash rapidly
40 41 42 43 44 45 46 47 48 49
Déclaration UE de conformité | DECLARACION UE DE C | 1Gal i UE DEKLARACJA UE|EU i conformity
Modele du de pr di Model produktu/produkt|Product Model| Usage intérieur uniquement / Sélo para uso
) 82428877 ) 52428877 interior / Utilizag&o exclusivamente interior
Nom e(advessedulabm(amoudaeus‘zr'v‘gtaig(‘igap\:\sgggZr;g:r\;;(;\’uend?i ?&vﬁ?ﬁ?.ﬁ;‘;u presenante autorzadoNome s enderecodo’o seu Niniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczna odpowiedzialnos¢ producenta,[Name and address of the manufacturer or his authorised representative| / Solo per un uso mterrjo /Wytacznie do uzytku
t-CS 00001 HIN - France ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France wewnatrz pomieszczen / Indoor use only
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